2. feladatsor, 63. feladat

Feladat: Allapitsuk meg, hogy melyik az f fiiggvény leggyakrabban felvett értéke!

Specifikdcio:

f:mn —Z

A=ZXZLXZL
m n l

B=7XxZ
m n

Q:(m:m//\n:n//\mgn)
n

R=(QNi€[mn]AYjeE[mn]:g(i) > g(j)), ahol g [m,n] — No és g(i) = j:Z,HX(f(i) = f())-

A g fliiggvény , triikkos”. Azért elég a szummadnak i+ 1-t6] mennie, mert az, hogy egy fiiggvényargumentumhoz tartozé ér-
ték mennyiszer fordul el6 elég, hogy akkor egyezzen a g fiiggvényértékkel, amikor elszor taldljuk a széban forg6 értéket.
Példaul, ha az f értékei rendre 2,10,4,2,10,4,10, akkor a g fiiggvényértékei 1,2,1,0,1,0,0 lesznek, tehdt igazdbol azt
irja le a g fiiggvény, hogy az f fiiggvény aktuilis értéke még mennyiszer fordul el késébb. De ennek a maximumhelyén
az f fuggvény értéke szamunkra pont a kivant eredményt adja.

Tehat visszavezetés a maximumkeresésre g-n, alteres dltaldnositott (a max értékre nem vagyunk kivancsiak). Megjegyez-
ziik, hogy az i eredménykomponensben, a keresett elem indexét és nem az értékét adja vissza a program, de ha mondjuk
az értéket az e komponensben szeretnénk viszontlatni (a feladat szovegezéséhez ragaszkodvan), akkor a fiiggvénykom-
pozicié kiszdmitdsdnak tételére hivatkozva a programot megtoldhatjuk az e := f(i) szekvencidval a kivant eredmény
eléréséhez.

Mivel most tudunk olyan minimum értéket mondani, ami minden elképzelhetd értéknél kisebb, ,,megiszhatjuk”, hogy a
g fiiggvényt a ciklus elétt is ki kelljen szdmolgatni, ezért a maximumkeresést kivételesen m — 1-t6l inditjuk.

iLkmax:=m—1,m—1,—1
k#n
feladat max. ker. z:=g(k+1)
— > max
g JEN f Z > max
iymax:=k+1,z SKIP
k:=k+1

Most specifikdljuk és vezessiik vissza szdmldldsra a z := g(k + 1) nem megengedett értékaddst:

A'=ZxZxZxZxNy
m k

n i z
B =7ZxZxZx1Z
m i k

O=m=mAn=n"Nd=d Nk=K)
R=(Qnz= ,ZHX(f(i):f(j))
j=i

feladat szamlalas
i+1 — m
n — n
f@O)=flk+1) < B(i)
j -k
J:2:=140
J#n
flk+1)=f(j+1)
z:=z+1 SKIP
Jj=Jj+1
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